

将与冯彦哲搭档参加混双比赛 黄东萍获得奥运资格

本报讯(记者 张茂霖)近日,随着2024年亚洲羽毛球锦标赛的结束,为期一年的巴黎奥运会羽毛球项目奥运积分赛也落下帷幕,中国羽毛球队获得10张满额门票,其中,泉州籍选手黄东萍获得奥运资格。

在本届亚洲羽毛球锦标赛中,中国组合冯彦哲/黄东萍以2:1击败韩国组合徐承宰/蔡侑玎,夺得混双冠军,这也是中国队在本次比赛中夺得第三枚金牌。本次锦标赛,中国羽毛球队展现出良好竞技状态,在5个单项的角逐中均闯入决赛,最终收获3金3银7铜。

2024年亚洲羽毛球锦标赛对于中国羽毛球队来说,不仅仅是一场争夺冠军的赛事,更是一场为巴黎奥运会练兵的重要战役。国羽队员们通过这场比赛,不仅检验了自己的实力和水平,也积累了宝贵的比赛经验。另外,作为巴

黎奥运会羽毛球积分赛的收官之战,所有获得奥运会参赛资格的名单均在赛后出炉。

据悉,中国国家羽毛球队参加巴黎奥运会的人选为:男单石宇奇、李诗沣,女单陈雨菲、何冰娇,男双梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹,女双陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁,混双郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍。

黄东萍,1995年出生于福建泉州,身高1.65米,毕业于华侨大学2015级政治与公共管理学院本科班、北京体育大学2020级研究生冠军班。2019年5月,黄东萍获得苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛冠军;同年9月,获得日本羽毛球公开赛混双冠军。2021年7月,黄东萍获得2020年东京奥运会羽毛球混双冠军。



冯彦哲

黄东萍

(上接1版)

这边,政府主导、国企运营的项目效益凸显;那边,民企参与的项目也进展喜人。

由民企投资的晋江新智造产业园,项目一期、二期的标准厂房交付在即,项目三期也于近日开工建设,整个产业园将提供超16万平方米优质产业空间。

“今年1月底,我们已经完成了项目二期的全面招商工作,一期、二期共招引企业32家。”新智造产业园项目招商总监邓贤臣介绍。

而在安踏晋江智慧产业园,通过周边碎片化空间的腾挪,形成了206亩的产业空间,将与该集团总部形成317亩的连片园区,打造安踏全球科研创新中心、智能化生产研发中心和现代化员工生活区。

晋江市工业和信息化局局长林永红介绍,晋江园区标准化建设启动两年多以来,在晋江市、镇两级的协同努力下,取得阶段性成效。目前,晋江共策划生成园区标准化项目194个,签约入驻企业463家,不少企业已经开始投产见效。

2024年,晋江将重点攻坚连片项目策划,精准定制招商、企业投产达效、园区功能优化,全力打造一批生产、生活、生态“三生”融合产业社区,推动园区建设提质扩面,推动园区向高、向绿、向智发展,培育更多新质生产力。

巴黎奥运会火种 在希腊古奥林匹亚遗址成功采集



新华社希腊古奥林匹亚4月16日电 在巴黎奥运会即将迎来倒计时100天的重要时刻,本届奥运会火种16日在奥林匹克运动发祥地——希腊古奥林匹亚遗址成功采集,并开始火炬传递之旅。

当地时间12时16分,在有2500多年历史的赫拉神庙遗址前,由希腊女演员玛丽·米娜扮演的古希腊女祭司向光明之神阿波罗祈祷后点燃了火种。由于现场多云,火种点燃环节没有采用传统的凹面镜取火,而是选用了此前备用的火种。

“我们正在经历困难时期,战争与冲突的风险增加。”国际奥委会主席巴赫在现场致辞时表示,“在古代,即便是在战争和冲突时期,奥林匹克运动会也能使希腊

的城邦团结起来。”

“今天,奥林匹克运动会是唯一一个能将全世界团结在一起进行和平竞争的赛事。无论是过去还是现在,奥林匹克运动员们都在传递这一强有力的信息:是的,我们可以在激烈竞争的同时,在同一屋檐下和平共处。”巴赫说。

采集仪式结束后,女祭司将燃起的火炬及象征和平与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手、希腊运动员、东京奥运会男子赛艇金牌得主斯特凡诺斯。

斯特凡诺斯从体育场一路奔跑来到“现代奥林匹克之父”顾拜旦的纪念碑后,将圣火传递给第二名火炬手、来自法国的三枚奥运游泳奖牌得主兼巴黎奥运火炬传递队长马诺多。

象征着光明、团结、友谊、和平、正义的奥运圣火将在希腊进行为期11天的传递,跨越约5000公里的距离,途经数十个城市和古文化遗址,大约600名火炬手将参与传递。

按计划,奥运圣火将于4月26日抵达举办过第一届现代奥运会的雅典帕纳辛奈科体育场,并移交给巴黎奥组委。4月27日,圣火将乘坐著名的贝勒姆三桅帆船从希腊比雷埃夫斯港启程前往法国,并于5月8日抵达法国的马赛港开始法国境内的火炬传递。预计届时将有超过15万名观众在马赛迎接奥运圣火的到来。

最终,奥运圣火将于7月26日奥运开幕当天,在巴黎点燃主火炬。

2024中冠联赛大区赛 抽签仪式在西安举行 泉州青工队落位武汉赛区

本报讯(记者 张茂霖)近日,2024赛季中国足球协会会员协会冠军联赛(以下简称“中冠联赛”)大区赛抽签仪式在陕西西安举行,本赛季共有71支球队参赛,泉州青工队落位武汉赛区K组。

据悉,本赛季中冠联赛共分成19个小组,其中,资格赛区共有3个赛区,每个赛区1组球队,共10支球队参赛。大区赛共有8个赛区,每个赛区有2组球队,共61支球队参赛。

泉州青工队位于武汉赛区K组,同组的球队还有武汉小马过河队、广州安华队、重庆春雷队。

据悉,在去年中冠联赛大区赛中的比赛中,泉州青工队以4胜1平的战绩,获得昆明赛区第一名,首次打进全国总决赛。在中冠联赛全国总决赛中,他们取得了4平3胜的战绩。

值得一提的是,本次中冠联赛中,除了泉州青工队,还有厦门壹零贰陆队(漳州赛区H组)、厦门鹭建天成队(漳州赛区I组)、长乐金刚队(武汉赛区J组)等3支来自福建的球队参赛。

据悉,中冠联赛是继中超联赛、中甲联赛、中乙联赛之后的第四级别联赛,也是全国最高级别的业余足球联赛,每年都有球队通过参加中冠联赛获得参加职业联赛的资格。在过去的一个赛季中,中冠联赛共有8支球队成功升入职业联赛。

全国U17青少年篮球联赛火热进行中 福建浔兴队今日参加交叉淘汰赛

本报讯(记者 林小杰)昨日,记者从福建SBS浔兴篮球俱乐部得知,2024年全国U17青少年篮球联赛正在如火如荼进行,此前代表中国U17男篮参加曼海姆邀请赛的福建浔兴青年队球员刘李已归队,他将代表福建浔兴青年队参加2024年全国U17青少年篮球联赛。

据悉,2024年全国U17青少年篮球联赛分为南北大区赛,来自福建、江西、湖南、湖北、广东、上海等20支球队参加南区男子组比赛,比赛地点在江西省南昌市南昌县的洪州体育馆。

本次比赛赛程6天,4月13日至16日为小组赛,采取组内单循环赛制;4月17日至18日将进行交叉赛和排位赛。赛事按照规则,分为AB和CD两个半区,分别有10支、11支球队参与竞争,每半区总成绩前四名晋级决赛。作为全国同年龄段最高水平的赛事之一,本次比赛吸引了全国各地的职业俱乐部梯队、各省青年队及篮球名校积极参与。

在小组赛中,福建浔兴队与湖南U17队、海亮外语中学队、江西赣驰星锐队、海南男子青年队被分在C组。首个比赛日,福建浔兴队的对手是江西赣驰星锐队。本场比赛,福建浔兴队势如破竹,在刘李的带领下,球队打出一波波进攻高潮,最终以85:52大胜对手。其中,刘李得到全队最高分25分,还有7个篮板3个抢断入账。

在接下来的三场比赛中,福建浔兴队先后以75:97不敌海亮外语中学队,以81:65力克海南男子青年队,以71:77惜败湖南U17队。最终,福建浔兴队以2胜2负的战绩积6分,排在小组第3名,遗憾未能晋级决赛。

今天,福建浔兴队将参加交叉淘汰赛,与D组的第四名争夺更靠前的排名。

WCBA总决赛第三战 内蒙古农信胜四川远达美乐



昨日,在四川成都进行的2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛第三场比赛中,内蒙古农信队客场95:89战胜四川远达美乐队,总比分2:1领先。图为内蒙古农信队球员张茹(右)在四川远达美乐队球员李梦的防守下突破。

新华社

U23男足亚洲杯开赛 前三名直通巴黎

新华社多哈4月15日电 2024年卡塔尔U23男足亚洲杯15日开幕,其中的巴黎奥运会参赛资格争夺是一大看点。

在首日举行的A组两场比赛中,东道主卡塔尔队以2:0击败印尼队,约旦队与澳大利亚队0:0战平。

本届赛事于4月15日至5月3日举行,共有16支球队参赛,获得前三名的球队将直通今年的巴黎奥运会,第四名将与非足联球队进行附加赛争夺奥运会名额。

中国国奥队与日本、韩国、阿联酋队同分在B组。16日,中国国奥队将迎来小组赛首场比赛,对阵日本队。

英超联赛: 切尔西六球大胜 帕尔默独中四元

新华社伦敦4月15日电 切尔西在15日的一场英超对决中6:0大胜埃弗顿,其中出自曼城青训的帕尔默上演“大四喜”,一举跃居英超射手榜首位。

坐镇斯坦福桥主场的切尔西第13分钟即打破场上僵局。帕尔默接杰克逊的传球在禁区前沿推射破门。5分钟后,杰克逊禁区内的射门被封出,帕尔默头球补射再下一城。第29分钟,埃弗顿门将皮克福德后场传球失误,帕尔默断球后果断起脚吊射,开场不足30分钟已完成“帽子戏法”。上半场即将结束时,杰克逊接库库雷利亚左路传中禁区转身抽射破门,比分变为4:0。

易边再战,帕尔默为切尔西赢得点球机会。虽然和队友杰克逊及马杜埃克为谁主罚发生了争执,但21岁的帕尔默最终自罚命中。在本赛季联赛中,他已打入和曼城当家射手哈兰德一样多的20球,并且凭借更多的助攻数暂时占据射手榜头名。

终场哨响前,替补登场的年轻后卫吉尔克里斯特禁区內劲射中的,将比分锁定在6:0。切尔西31轮过后以47分排名第九,但距第六名纽卡斯尔联只差3分,而且还比对手少赛一场。目前,位居积分榜前三位的是曼城(73分)、阿森纳(71分)和利物浦(71分)。

泉州亚新队客场不敌 广西恒宸队

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2024中乙联赛第5轮比赛进行,泉州亚新队客场挑战广西恒宸队。此役,泉州亚新队在上半场先进一球的情况下,被对手连进5球,最终以1:5落败。

广西恒宸队是本赛季中乙联赛的新军。在上一轮比赛中,他们以2:1战胜湖南湘涛队,取得球队职业联赛的首场胜利。在前4轮的比赛中,广西恒宸队取得了1胜1平2负的战绩,泉州亚新队取得了1胜2平1负的战绩。从战绩来看,双方可谓实力相当,可本场比赛的结果却出乎所有人的意料。

比赛开场仅6分钟,泉州亚新队的尹杰就在禁区造成对手犯规,获得点球机会,并主罚命中,帮助球队拔得头筹。第21分钟,广西恒宸队发起反击,郭帅接队友苑修诚传球头球破门,将场上比分改写为1:1。

接下来的比赛出现了一边倒的局面。第27分钟,广西恒宸队的张校助攻王宏宇(原泉州亚新队球员)打入一球。仅仅过了3分钟,张校在禁区造成泉州亚新队的林圣博犯规,并罚入点球,将比分改写为3:1。

上半场尾声,张校又连续打入两记进球,完成“帽子戏法”。上半场比赛结束,泉州亚新队以1:5大比分落后。

下半场易边再战,广西恒宸队调整了阵型,以防守为主。而大比分落后的泉州亚新队并没有放弃比赛,多次形成了有威胁的射门,但可惜未能取得进球。下半场双方互交白卷,最终,泉州亚新队以1:5落败。

第六轮比赛,泉州亚新队将重返主场,迎战广西蓝航队,球迷可通过“晋江球迷联盟”微信公众号购票观赛。